

体彩公益金赋能城市发展 绘就民生幸福画卷

盛夏的山城通化市,草木葱茏,生机盎然。

清晨6点刚过,滨江公园的步道上,已密集出现男女老少运动的身影;一旁的健身广场上传来阵阵欢声笑语;每天按时打卡的老人们伴随着音乐节奏,欢快地跳起广场舞……走进通化市,多个由体彩公益金支持建设的项目,诠释着体彩公益金如何将“健身去哪儿”的难题,转变为百姓家门口触手可及的便利与幸福。

“以前公园是唱歌、纳凉的地方,如今大不一样了,体彩公益金支持建设的体育设施让大家有了强身健体的乐趣。”今年67岁的通化老居民陈颖是个健身爱好者,在她眼中,日益增多的运动场所和健身器材成为了她坚持锻炼的有力保障。她说,体育锻炼不仅让人变得年轻,还能结交不少朋友。现在来徒步、拍照、团建的人越来越多,大家都夸赞环境好、设施新。

“体彩公益金在促进通化公共体育设施建设、全民健身运动、青少年体育发展等方面发挥了积极作用。”通化市全民健身中心助理馆员王仁龙表示,体彩公益金用于通化市滑冰馆的建设,助力场馆顺利落成,为滑冰运动提供了基础设施。

同时,体彩公益金支持通化市连续多年开展青少年滑冰、滑雪公益教学体验活动。通化市滑冰馆为公益教学免费提供场地,体彩公益金邀请了



体彩公益金支持建设的体育设施 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄
10余名通化市知名滑冰专业教练为青少年提供教学指导,推动了青少年冰雪运动的普及。

体育赛事是展现城市活力与中华体育精神的重要窗口,也是展示体彩公益品牌的舞台。体彩公益金资助了多项体育赛事,如“奔跑吧·少年”东北三省青少年轮滑邀请赛等,为运动员创造了良好的训练和比赛条件,也提升了通化市及周边地区青少年的运动竞技水平。

此外,滑冰馆的日常维护也受益于体彩公益金的支持,保障了场馆始

终处于良好的运行状态,为运动员训练和公众滑冰体验提供了稳定的场地条件。

一个个全新变化、一件件暖心之举。无论是助力体育场馆建设,加强优秀体育后备人才培养,还是促进全民健身更高水平发展,秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨的体彩公益金,正通过一系列丰富多彩且极具地方特色的公益行动,将体彩公益性展现于社会的各个角落,为城市的发展注入了强大的公益力量。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25192期开奖公告

开奖号码:6 8 3

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8829注	1040元	9182160元
组选3	0注	346元	0元
组选6	50991注	173元	8821443元

全国销售金额:45879482元。

中国体育彩票排列5第25192期开奖公告

开奖号码:6 8 3 5 7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	72注	100000元	7200000元

全国销售金额:22583978元。

体彩超级大乐透第25082期开奖公告

本期开奖号码:02 03 04 12 26 + 01 08

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	3注	8000000元
二等奖	基本	112注	110917元
	追加	30注	88733元
三等奖	220注	10000元	2200000元
四等奖	873注	3000元	2619000元
五等奖	20030注	300元	6009000元
六等奖	29297注	200元	5859400元
七等奖	38240注	100元	3824000元
八等奖	882701注	15元	13240515元
九等奖	8553127注	5元	42765635元

本期一等奖出自:江苏(基本2注 追加2注)、广东(基本1注 追加1注)、陕西(基本1注)。
1735099174.42元奖金滚入下期奖池。

年度盛宴“棋”乐无穷

2025体彩全国象棋民间棋王争霸赛邀您来战

想的广阔天地。

个人团队任您选,惊喜奖励趣味多。

如何加入这场全民象棋狂欢?方式简单又便捷。本届赛事从2025年7月21日10:00开启全国海选,一直持续到11月全国总决赛精彩上演。赛事参与形式灵活多样:个人参赛报名,您只需拿起手机扫描活动专属二维码,或直接官方微信搜索“中国体育彩票”进入官方小程序,找到“好运‘弈棋’来”棋王争霸赛活动专区,即可轻松找到周边承办事实体店,完成赛事对弈与成绩上传。除此之外,比赛首次开放“团队报名”通道,您可以呼唤友,体验团队协作、共同进退的别样乐趣。届时请随时关注中国象棋协会微信公众号发布的赛事规程与报名要求。

当然,除了对弈的快乐,更有丰厚的奖励:1、幸运天天抽。每

日首次上传有效比赛成绩可获得1次抽奖机会,完成当日趣味答题互动再得1次机会。蓝牙耳机、体彩定制匹克球套装、精美象棋套装、体彩运动毛巾、体彩产品体验券等众多好礼等你来赢取。2、参与有惊喜。8月至9月,每月率先完成80场有效成绩上传的选手,将获得限量版象棋套装奖励(每月100套),拼手速更要拼棋力。3、实力赢荣耀。海选赛阶段,成功完成40场有效对局的选手都将获得晋级市级比赛的资格,同时解锁“电子完赛证书”,稳稳记录每一步拼搏的足迹。全国个人排名前100名的选手,更将收获象征硬核实力的象棋套装。

传承文化技能,全民参与共奋进。

众所周知,今年是全国象棋民间棋王争霸赛连续第七年举办。回顾往届盛况,从街头巷尾的“草根战场”到全国总决赛的聚

光灯下,无数象棋爱好者在这个舞台上切磋技艺、展现风采。数据显示,仅2024年,全国31个省(区、市)共计8900余家体彩店参与其中,期间超5万名选手参与比赛,盘数超百万。无论参赛规模还是覆盖人群,都彰显了赛事的强大吸引力和广泛影响力。不少往届参赛棋手纷纷感慨:“这项赛事,无论是象棋爱好者,还是象棋新手来说,都是一次了解学习象棋文化的机会,在楚河汉界的对弈中,感受中华优秀传统文化,真正感受到什么是让全民健身融入百姓日常生活。在对弈的过程中,我们也看到体育彩票的公益回馈!”

棋盘已开,只待君来。2025年的号角已经吹响,是选择单枪匹马一路过关斩将,问鼎“民间棋王”的无上荣耀?还是召集挚友并肩作战,共同书写团队战绩的对弈篇章?好运“弈棋”来,我们

一起赛场见真章!快来加入这场属于全国象棋爱好者的狂欢吧!

中国体彩网



体彩专管员培训班“互动工作坊”激发业务新思路

2025年上半年,江西省体彩中心突破传统培训形式,以“游戏与渠道业务探讨工作坊”为载体,组织江西省百余名专管员开展了一场别开生面的业务交流活动。通过分组研讨、轮换互动、全员参与的创新方式,激发集体智慧,破解一线难题,收获显著成效。

本次工作坊摒弃单向灌输的“填鸭式”培训,将参会专管员分为11个小组,围绕游戏推广、渠道管理等11个核心议题展开深

度探讨。每个小组推选组长统筹讨论,并由召集人动态轮换至其他小组,带领成员聚焦主题、碰撞观点。全体专管员全程参与所有议题,既贡献自身经验,又汲取他人智慧,现场气氛热烈,金点子频出。

讨论紧扣实际工作难点:从“基础玩法曝光和新用户转化策略”到“竞彩超限合规管理策略”,专管员们通过“吐槽”共性问题、分享典型案例,提炼出可落地的解决方案。例如,某小组

提出的“擦亮品牌周、焕新实体店”计划获全员点赞,另有小组设计的“基础玩法门店曝光策略”广受好评。

参会者纷纷表示,这种“全员动起来”的培训模式让交流更直接、学习更高效。“以前是听课笔记,现在是在大家一起找答案,很多困惑迎刃而解!”一位专管员感慨道。未来中心相关业务部门将持续优化互动式培训,将工作坊成果转化为推动市场发展的具体举措。

此次工作坊是江西体彩深化队伍建设、服务基层一线和基层队伍培训的创新实践。未来,江西体彩将继续以基层需求为导

向,以创新培训为抓手,不断提升队伍专业素养和服务水平,为江西体彩事业高质量发展注入新动能!

中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	韩职	光州FCvs金泉尚武	07-22 18:30
周二002	韩职	浦项制铁vs水原FC	07-22 18:30
周二003	欧冠	里加足校vs马尔默	07-23 01:00
周二004	欧冠	流浪者vs帕纳辛纳	07-23 02:45